SESSÃO ORDINÁRIA

ATA N° 030/2016
Aos vinte e nove dias do mês de agosto do ano de dois mil e dezesseis, às dezenove horas, reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores de Derrubadas, sob a Presidência do Vereador ADEMIR CEMIN. A sessão também contou com a presença dos Vereadores: ERNO BOMM, ANGELO CELESTE TUZZIN, MARCOS ANTÔNIO BIDIN, NELCI LUIS GAVIRAGHI, OSMAR VON MÜLLER, FLORINDO BIDIN, ELENIR FÁTIMA BARASUOL e SELFREDO BOMM. Aberto os trabalhos o Presidente colocou em discussão e votação a ATA Nº 028/2016, da Sessão Ordinária realizada no dia 15 de agosto de 2016, às 19 horas, a qual foi aprovada por unanimidade, bem como apresentou aos Vereadores cópias xerográficas da ATA Nº 029/2016, da Sessão Ordinária realizada no dia 22 de agosto de 2016, às 19 horas, possibilitando aos Vereadores a sua conferência durante a semana com maior tempo, bem como que possíveis correções fossem solicitadas junto a Secretaria da Casa. MATERIAL DE EXPEDIENTE: Neste espaço o Secretário da Casa procedeu a leitura das seguintes correspondências recebidas: Of. Circ. nº 08/2016 oriundo do Poder Executivo Municipal de Derrubadas informando a liberação de recursos financeiros, no valor de R$ 199.680,00, por parte do Fundo Nacional de Saúdee, para ampliação da Unidade Básica de Saúde do Município. Of. nº 6.653/2016 oriundo da Escola Superior de Gestão e Controle Francisco Juruena do Tribunal de Contas do Estado convidando para o Curso Ouvidorias Públicas na Esfera Municipal, no Ambiente Virtual, entre os dias 12 de setembro e 03 de outubro do corrente ano. Convite oriundo da Comissão de Finanças, Planejamento, Fiscalização e Controle da Assembleia Legislativa do Estado para participar de audiência pública com o objetivo de debater a auditoria da dívida pública do Estado do Rio Grande do Sul com a União e o Sistema Financeiro, no dia 29 de agosto de 2016, às 09 horas, em Porto Alegre/RS. Não havendo Vereadores inscritos para apresentação de REQUERIMENTOS, de imediato o Presidente passou ao espaço da ORDEM DO DIA: Haviam neste espaço as seguintes matérias para apreciação dos Vereadores: PROJETO DE LEI Nº 030/2016: que Autoriza o município de Derrubadas a receber em doação, parte de lote rural, sem ônus ao Município e dá outras providências. Este Projeto de Lei teve seu Regime de Urgência Especial aprovado por unanimidade, com parecer favorável emitido pela Comissão de Justiça e Finanças, Orçamento e Tomada de Contas e em seguida foi o Projeto de Lei aprovado por unanimidade. PROJETO DE LEI LEGISLATIVA Nº 002/2016: que Fixa os subsídios do Prefeito e Vice-Prefeito de Derrubadas para a Legislatura de 1º de Janeiro de 2017 a 31 de Dezembro de 2020 e dá outras providências. Este Projeto de Lei Legislativa teve seu Regime de Urgência Especial aprovado por unanimidade, com parecer favorável emitido pela Comissão de Justiça e Finanças, Orçamento e Tomada de Contas e em seguida foi o Projeto de Lei Legislativa aprovado por 6 X 2, votaram contrários os Vereadores Florindo Bidin e Marcos Antônio Bidin. Sendo que o Vereador Florindo Bidin justificou seu voto contrário argumentando ser pouco tempo para analisar um projeto de suma importância. PROJETO DE LEI LEGISLATIVA Nº 003/2016: que Fixa os subsídios dos Vereadores de Derrubadas para a Legislatura de 1º de Janeiro de 2017 a 31 de Dezembro de 2020 e dá outras providências. Este Projeto de Lei Legislativa teve seu Regime de Urgência Especial aprovado por unanimidade, com parecer favorável emitido pela Comissão de Justiça e Finanças, Orçamento e Tomada de Contas e em seguida foi o Projeto de Lei Legislativa aprovado por 5 X 2, votaram contrários os Vereadores Florindo Bidin e Marcos Antônio Bidin, bem como com a abstenção do Vereador Osmar von Müller. Sendo que o Vereador Florindo Bidin justificou seu voto contrário argumentando ser pouco tempo para analisar um projeto de suma importância. PROJETO DE LEI LEGISLATIVA Nº 004/2016: que Fixa os subsídios dos Secretários Municipais de Derrubadas para a Legislatura de 1º de Janeiro de 2017 a 31 de Dezembro de 2020 e dá outras providências. Este Projeto de Lei Legislativa teve seu Regime de Urgência Especial aprovado por unanimidade, com parecer favorável emitido pela Comissão de Justiça e Finanças, Orçamento e Tomada de Contas e em seguida foi o Projeto de Lei Legislativa aprovado por 6 X 2, votaram contrários os Vereadores Florindo Bidin e Marcos Antônio Bidin. Sendo que o Vereador Florindo Bidin justificou seu voto contrário argumentando ser pouco tempo para analisar um projeto de suma importância. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Havia inscrito neste espaço o Vereador Nelci Luis Gaviraghi o qual fez seus cumprimentos ao Presidente, colegas Vereadores, funcionários da Casa e plateia presente e em seguida o Vereador Nelci se manifestou sobre os três Projetos de Lei Legislativa, inscreveu-se para fazer alguns comentários, em especial quanto a discussão destas matérias, volta ao seu pensamento que a Casa talvez peque, erra e precisa errar para aprender, gostaria de comentar que seriam Vereadores, muitas vezes acontece, como já aconteceu com ele de ser criticado de participar de algum curso, buscar informações, falam que foi gastar diárias, ou coisas assim, muitos Vereadores desta Casa não buscam informações, nem acompanham nosso Regimento Interno e a Lei Orgânica do nosso Município, claro que estes Projetos de Lei Legislativa o Presidente foi orientado, e ele teria acompanhado o processo, pra que não ocorresse um erro, e quase que por um equívico, perdessemos o período de apresentação e aprovação destes projetos de Lei. Disse ter tido a honra de ter sido o Presidente da Casa no último ano da outra Legislatura, estava por dentro destes assuntos e lembraria-se do que aconteceu. Com relação aos valores atuais, gostaria somente de comentar uma questão, quando se fala em os Vereadores ganharem pouco ou demais, que tem que baixar ou subir os valores, mas até o final do ano de 2017, automaticamente terá uma redução de aproximadamente 40% dos subsídios dos Vereadores, dependendo da estimativa da inflação que acontecerá ano que vem, pois os Vereadores ficarão dois anos sem a reposição da inflação, então o subsídio dos Vereadores ficará bastante reduzido, comparando-se com os valores que já foram praticados num passado próximo. O Vereador Nelci disse entender também, assim como o Vereador Osmar teria manifestado anteriormente, o subsídio dos Vereadores sempre foi 5 vezes menos que o subsídio do Prefeito Municipal, agora analisando a remuneração do Prefeito achou que o mesmo ganhava até mais do que realmente ganha, pois se pegar este valor e descontar o INSS e IRPF, a remuneração cairia bastante, claro que a questão do imposto de renda, poderia se reaver algum valor. O Vereador Nelci disse ainda que participando de alguns cursos para Vereadores, entenderia que o parecer da Comissão de Justiça e Finanças, não seria para analisar se o Projeto de Lei está em conformidade com os interesses da Comissão ou do Vereador, o parecer seria para ver a legalidade do Projeto de Lei, por isso precisamos buscar cursos, buscar conhecimento, para não ocorrerem outros equívocos, como ocorreu com três pareceres de projetos nesta noite, onde o Vereador discordou do parecer, não pela legalidade do projeto, mas sim pelo seu pensamento, talvez até um pensamento político, por isso, defenderia esta tese, inclusive uma disciplina nas escolas para que quando se vem sentar nas cadeiras de Vereador, neste Poder Legislativo, saibamos o que vamos discutir e o que vamos fazer aqui nesta Casa. Por fim o Vereador Nelci agradeceu a atenção de todos. Não havendo mais Vereadores inscritos para as Explicações Pessoais, o Presidente agradeceu a presença de todos, convocou os Vereadores para a próxima Sessão Ordinária a realizar-se no dia 05 de setembro de 2016, às 19 horas, e em nome de DEUS encerrou os trabalhos. SALA DE SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE DERRUBADAS/RS, aos 29 de agosto de 2016.
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